

# ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetés ár: egy hónapra 2— P. Egyes szám ára: hétköznap 6 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

## Alföldi Ellenész

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint u. 10. sz. Telefonszám 15. Hirdetések árszabás szerint közöltnél. Állandó hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

### LEGUJABB ESEMENYEK

## Megnyilt a brüsszeli konferencia

Brüsszelben tegnap délben megnyitották a kilenchatalmi konferenciát, amely a japán-kínai háború, illetve béke kérdéseivel kíván foglalkozni. Japán és Németország távolmaradt a konferenciától, Olaszország sem külügyminiszterét küldte el, így erősen csökkent a megegyezés kilátásai. Részt vesz az értekezletben a szovjet is.

A konferencia elé Anglia azt a javaslatot terjeszti, hogy a békeítő kísérletek előtt tudják meg, micsoda hajlandóságok vannak a hadviselő felekben a békére, egyáltalán akarnak-e és milyen feltételek mellett békülni. Amerika viszont azon az állásponton van, hogy ne várják meg, amíg Kína és Japán ki-

nyilvánítja béketerveit, hanem a konferencia szabja meg azokat a kereteket, amelyeken belül létre lehetne hozni a békét. A franciák nem bíznak benne, hogy eredményt lehetne elérni és a konferenciára csak azért helyeznek nagy súlyt, mert ez alkalmas ad Amerikának a világpolitikába való bekapcsolódására, továbbá arra, hogy a demokratikus államok között szorosabb együttműködés fejlődhesse ki. A franciák ennek megvalósulását kívánják, hogy a demokratikus államok ne a kínai-japán, arra, hogy a demokratikus államok összefogással mentseik távolkeleti érdekeik kibékülésre helyezze a fősúlyt, hanem inkább, ami még megmenthető.

## Német-olasz-japán szövetség

A japán külügyminiszter a császár elé terjesztette annak a megegyezésnek a feltételeit, amelyek alapján Olaszország csatlakozik a német-japán kommunista ellenes egyezményhez. Az új hármasegyezményt a legközelebbi időben belül jóváhagyja a japán titkos tanács és a három állam rögtön életbe is lépteti a megállapodást.

A szovjet japán ellen megtörtént intézkedésekre készül abban az esetben,

ha Olaszország csatlakozik a német-japán kommunistaellenes szövetséghez. Az első megtörtént intézkedés az lesz, hogy a szovjet nem hosszabbítja meg a Japánnal kötött halászáti egyezményt, amely a jövő hónapban lejár. A halászáti egyezmény döntő fontosságú az élelmiszerben szegény japán szigetek számára és már sok összeütközés okozója volt.

### A jugoszláv miniszterelnök külföldi tárgyalása

Sztrojadinovics jugoszláv miniszterelnök még ebben az évben ellátogat Rómába és Berlinbe. Hivatalos bejelentés szerint udvariassági látogatásokról van szó és noha politikai természetű tárgyalások is lesznek, de azokról semmiféle új szerződést vagy szenzációs megállapodást nem kell várni.

### A keleti háború

Mandsukuóban kínai, mongol és koreai szabadcsapatok veszélyeztetik a japán uralmat. Kétszáz ezer főnyi gerilla harcol elkeveredetten a japánok hátában és elvárással fenyegeti vasúti vonalait.

Sangháj mellett a japánok újabb három átkelési kísérlete véresen összeomlott. A negyedik helyen 350 főnyi csapat átjutott a Szucsau folyó déli partjára, de ott a kínaiak körülfogták, géptegyerrel megtizedelték, majd kétkézes pallókkal lemészárolták az egész csapatot.

### Forradalom!

Hivatalos jelentés szerint Paragvayban a katonaság fellázadt. A zendülő csapatok diktatúrát követelnek. A kormány kihirdette a hadállapotot.

### Kun Béla ügyében

Moszkvában Kun Béla ügyében befejezték a vizsgálatot. A vádat a vizsgálat során előkerült sok okmány igazolta. A főtárgyalást november első felében tartják meg Moszkvában. A pontos időpontot még nem állapították meg, mert a tárgyalásra igen sok külföldön tartózkodó tanu megidézése is szükségessé vált.

### Vizbe fulladt 15 ember

A heves esőzés nagy pusztítást vitt véghez Palesztina egy részében. Az ár elöntötte Wadi Hafir falvát. Kilenek pásztor a vízbe fulladt, öt fatusi el-

## A minisztérium

hivatalos vetésjelentése érdekes csoportosítással szolgált a héten. Kimutatta, hogy az ország gabonaterméséből mennyi részt ad a kisbirtok és mennyit a nagybirtok. Tanulságos adatok mutatták a jelentésben, hogy a kisbirtoknak elsőrendű szerepe van a termelésben és egyedül cukorrépából termel többet a nagybirtok, mint a kisbirtok, minden másban a kisbirtok vezet.

Pedig a kisbirtok irányítása és vezetése több akadályba ütközik, mint a nagybirtoké. A nagybirtok egy hold földről többet tud kihozni, mint a kisbirtok. A nagybirtok áldozhat kísérletezésekre, megadhatja a módját műtrágyával és technikai fogásokkal a többtermelésnek, a nagybirtokon — rendes körülmények között — nem gond a vetőmag előteremtése és nem kell földet parlagon hagyni vetőmag hiányában. A nagybirtokon azonkívül egyenesen erre a célra kiképzett vezetők irányítják a termelés rendjét, míg a kisbirtokok tulajdonosok részénél a gazdasági tudományát.

A nehéz körülmények között élő és gazdálkodó kisbirtok így is tartja a mezőgazdaság életében nagyszerű helyét és szerepét. Hát még ha megkönynyítenek a munkáját és hozzásegítenék, hogy elsajátítsa a mezőgazdaság terén bekövetkezett fejlődés ismeretét.

Irányított termelésről beszélnek itt már több mint egy évtized óta, de az irányítás rendszerint abban merül ki, hogy azt mondják a gazdának, csak ennek adhatod el a termésedet és csak ennyiért. Sokkal többet érne az irányítás, sőt csak az érne valamit, amely arra vonatkoznék, hogy a gazda földje, talaja, éghajlata, csapadékviszonya milyen fajta termelést tesz kívánatossá. A nagybirtoknak van pénze, hogy áldozzon arra, hogy megismerje földje talaját, kitanulmányozza időjárásának szélsőségeit, a kisbirtokok azonban erre nem áldozhat, még kevésbé mehet bele kis földjén kockázatos kísérletekbe, míg a nagybirtoknál nem számít, hogy pár holdat feláldoznak kísérleti célokra.

Oda kellene irányulnia a magyar mezőgazdasági politikának, hogy ezen a téren nyújtson segítséget a kisbirtoknak. Látunk a szentesi határban »csodákat«: megterem az amerikai moogyoró, külön barackot ad a szentesi föld, mint a kecskeméti. Halljuk, hogy van az országnak vidéke, ahol rájöttek, hogy a kukorica lefőz minden eddigi rekordtermést. De senki sem jön segítségünkre, hogy megmondja, hogy a határnak mely része a kiválóan alkalmas a különleges barack vagy kukorica termesztésére. A véletlen van bízva az egész, vagy beválik vagy sem. Persze, ha nem válik be a kísérlet, elmegy a gazda kedve attól, hogy eltérjen az eddigi gazdálkodási rendtől, sőt elmegy másoknak a kedve is, okulva más kárán, pedig lehet, hogy a másik gazda földjén már beválna a kísérlet, mert más a talaj.

Ezen a téren várnánk támogatást, irányítást. Erre kellene lennie pénznek az államnak, hogy alaposan kiismerje a magyar földet, a talajt, az éghajlatot, és a kiismerés után megmagyarázza a gazdának, mire helyezze a fősúlyt a termelésben.

ati rádió és Meteor ucca 37 szám alatt. 6180-14

ból hozott ruhák áll. Vecseri ucca 3 alatt. 6178-14

tés 5 öl árpaszalma; értekezni Stam- 6176-14

berendezés, mely 11 paliszander ebéd- 6173-14

hető délelőtt 10 órá- 6173-14

szajándékok legol- 6174-21

és, ékszer, látszer üz- 6174-21

vitások olcsón, jót- 6174-21

nek. 6174-21

eti etetésre eladó. 6174-21

6. Cim a kiadóhiva- 6086-7

gőért, fűszer és fes- 6191-14

ban vásárolhat Sza- 6191-14

gn. 6191-14

sz a Zsoldos-télepi 6190-14

ezüst karkötő óra- 6065-9

zámtól Nyíri-közig. 6065-9

ucca 4 alatt jutalmat 6065-9

6065-9

artási tömegcikkárú- 6087-14

ns férfi utazókat 6087-14

6 fizetéssel és juta- 6087-14

netés. Helvi főkép- 6087-14

lor Kiss Zsigmond 6087-14

6087-14

echanikus varrógép, 6066-7

lve Rothermere uc- 6066-7

arkon van. 6066-7

a és egy berakott 6195-14

zerelés; értekezni le- 6195-14

6195-14

épkályha, márvány- 6193-14

at a vágóhídi rako- 6193-14

1. 6193-14

n november 14-én 6199-14

jjal táncmulatság 6199-14

is kapható. Tiszte- 6199-14

6199-14

an a Nagynyomási 6198-9

9-én kezd meg 6198-9

6198-9

ca minőségénél jól 5920-4

án féle cipőben jár, 5920-4

it 12. 5920-4

nkák előnyomását 5932-4

m. Izléses divatka- 5932-4

lapátalakításokat is 5932-4

ter kalapszalonn. 5932-4

5932-4

van eladó Lahner 5909-4

m alatt. 5909-4

keresek a városhoz 5992-7

y házföldet, címet 5992-7

5992-7

evő erős tele (kül- 6056-14

örvény ucca 21 sz. 6056-14

6056-14

aysima lesz, ill. 6056-14

ent Anna krémei 6056-14

6056-14

6-boraim eladók. 6056-14

grád, Justh Gyula 6056-14

6056-14

és baromfit a leg- 6056-14

t vásárolok Löwi, 6056-14

a 103, Felsőpárt. 6056-14

6056-14

táshoz meszet, me- 6056-14

golszóban kaphat 6056-14

ucca 31. 50 kg-os 6056-14

5860-7

készült Bende Imre 6056-14

6 ucca 54 szám. 6056-14

5793-7

az Antiszépt glyce- 6056-14

dkiló 60 fillér Ha- 6056-14

Harucker ucca 19. 6056-14

49-L

casüldő magnak ef- 6056-14

Antal ucca 13. Egy 6056-14

ételek keresek. 6056-14

arhelt, szépen süt 6056-14

mer Sándor ucca 6056-14

5505

STANDARD- PHILIPS- EKA- ORION

WELLISCH-gépraktárban

rádiók

Részlet Csere Díjtalan bemutatás

## A tűzharcos törvényjavaslatot tárgyalja a képviselőház

A képviselőház szerdai ülésén megkezdte a tűzharcos javaslat tárgyalását. Vitéz Kenyeres János előadó ismertette a javaslatot. Megemlékezett azokról a példa nélküli harci erényekről, amelyekről a magyar katona mindig híres volt és mindig tanúságot tett. A háború után az államhatalomnak és társadalomnak kötelessége lett volna gondoskodni azokról, akik polgári foglalkozásukat abbahagyták. Részletezte, hogy most mit kíván nyújtani a kormány a frontharcosoknak. Megállapította, hogy a tűzharcos kifejezés magyarosabb és szabatosabb, mint az eddig használt frontharcos szó volt. A javaslat nem jelenti a tűzharcosokról való gondoskodás végleges lezárását.

Elsőnek gróf Takách-Tolnay József szólt a javaslatához. Kifejtette, hogy a törvényhozás minden tagja, a csonkaország minden polgára állásra, rangra, korra és nemre, felekezetre való te-

kintet nélkül őszinte örömmel fogadja a javaslatot. A javaslat nemzetvédelmi és nemzetnevelő hatása. A javaslat a nemzet trianoni jelenére is kihatással van. Tulajdonképpen régi nemzeti adósságot törlesztenek vele. A világháború katonáinak a magyar nemzet váltót adott az átlagon felül hazafiúi kötelesség teljesítése érdekében. Ez a váltó csak most kerül komoly beváltásra. A honvédelmi miniszter nyíltan megmondta, hogy nem elégíthet ki minden jogos kívánságot, de igyekszik annyit adni, amennyit ma csonka országunk és az ő jó szíve adhat. Ha ez a javaslat a gyakorlatban is megvalósul, akkor a sok mellőztetésen és keserűségeken keresztül ment frontharcos tábort élétének új fejezetéhez érkeznek. Kis házhelyeket kért a szónok azoknak a fatusi tűzharcosoknak, akik nem tudják igénybe venni a telepítési kedvezményeket.

### Figyelem!

Értesítem kedves vevőimet és a tisztelt vásárlóközönséget, hogy üzletemet, október 26 és 27-én, kedden és szerdán zárva tartom.

### Attérek a szabott árakra!

Üzletemet átalakítom és csütörtökön reggel szigorú szabott, de olcsó árak mellett várom kedves vevőimet.

KOVÁCS MIHÁLY DIVATHÁZ

## Öntözőmintatelep létesül Szentés közelében

A békésszentandrási öntözőmű építése már előrehaladott állapotban van és kilátás van arra, hogy az öntözés az öntözőműhöz közeleső területeken, tehát a szentesi határ egy részén is, aránylag rövid időn belül megindulhat. Még ez a rövid idő is természetesen két-három esztendő jelenthet.

Az illetékes tényezőknek fokozott gondot okoz az öntözés folytán előálló többtermelés megfelelő elhelyezése és az, hogy az így mutatkozó többletet minél gazdaságosabban hasznosítsák. Ezért legujabban az a terv merült fel, hogy a szentesi vízmű közelében, nem messze a szentesi határtól, de békésme-

gyei területen mintáöntözőtelepet létesítenek.

Ezen a mintatelepen az érdekelt gazdák már jól előre tanulmányozhatják az öntözés hatását és gyakorlati eredményeit.

Szó van arról is, hogy a mintateleppel kapcsolatban konzervfeldolgozó gyárat is alapítanak, mely egyelőre csak kisebb arányú üzemre rendezkednek be. Később azonban, amint a környék öntözése kezdetét veszi, a gyár feldolgozná mindazokat a termékeket, amelyek leg gazdaságosabban konzerv formájában helyezhetők el.

Autogénhegesztést, épület és géplakatosmunkát, motorok javítását, kályhák samottozását a legolcsóbban végzi

**IFJ. Gaál János**

Klauzál és Mecs Balogh ucca sarok

Villanyszerelést, vízvezeték-szerelést, fürdőszobaberendezést legolcsóbban, szakszertűen és garancia mellett vállal

**Döme Mihály**

Klauzál és Mecs Balogh ucca sarok

## Mozgalom a vízkárosult gazdák adókedvezménye érdekében

A tavalyi vízkárok után az érdekelt adótörlesztést kérték. A pénzügyigazgatóság azonban csak részben teljesítette a kérelmeket és nem adott kedvezményt azoknak, akiknek a földje mélyebb fekvésű és ennek alapján alacsonyabb kataszteri osztályozású. A pénzügyigazgatóság álláspontja szerint ezeknek a földeknek a károsodási lehetőségét már a kataszteri osztályozásnál figyelembe vették és így további adókedvezményre még vízkár esetén sem tarthatnak igényt.

Most Vásárhelyről mozgalom indult ki, hogy a törvényhatósági bizottságok tegyenek lépést abban az irányban, hogy valamennyi károsult kapjon adókedvezményt, annál is inkább, mert ezt nemcsak a méltányosság teszi lehetővé, hanem egyenesen parancsolóan írja elő a közigazgatási bíróságnak 1936-ból származó elvi döntése. Ez a bírói döntés kimondja, hogy elemi csapás által okozott kár címén — a rendszerint árvíz borította földek kivételével — abban az esetben is helye van a földadó

## Olcsó bevásárlási forrás

**B E S Z É D E S** fűszer és csemege üzlete

Bartha J. u 5. (Sarkadi telep) Árui frissek, jók, és olcsók. Árut házhoz szállít.

Bartha J. u 5. (Sarkadi telep) Árui frissek, jók, és olcsók. Árut házhoz szállít.

## TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

CSÜTÖRTÖKÖN 6 és fél 9 órakor mérsékelt helyárrakkal

CLAUDE FARRERE világhírű regénye filmen:

### Asszony a hadihajón

Főszerepben: ANNABELLA.

Hivatalos kritika: A szezon egyik legnagyobb filmalkotása, csodálatos rendezése.

FOX HIRADÓ.

elengedésnek, ha a föld rendszerint gyengébb, vagy rossz terméshozamát a minőségi osztályozásnál figyelembe vették.

A vásárhelyi törvényhatósági bizottsághoz indítványt nyújtottak be, hogy a közgyűlés feliratban kérje a pénzügyminisztert, hogy utasítsa a pénzügyigazgatóságot az alsóbb osztályozású földtulajdonosok kárára hozott határozatok megsemmisítésére, illetve helyezze hatályon kívül azt és a vízkárt szenvedett gazdák valamennyien kapják meg az adótörlesztési kedvezményt. Az indítvány kéri, hogy a hozandó határozatot hasonló állásfoglalás végett küldjék meg minden törvényhatóságnak.

### Vecseri ucca 40 számú HÁZ

szabadkézből eladó

Értekezni a fenti szám alatt.

## Felhős, ködös időt jósolnak

A barométer eső felé süllyed, az eget állandóan felhő takarja, az éjszaka már hűvös volt és nappal sem melegebb lett fel erősebben az idő: csak éppen az eső nem jött meg.

A meteorológiai intézet megállapítása szerint Európa középső részein csendes, eléggé nyugodt jellegű, de sokfelé felhős és ködös időjárás alakult ki. Különösen sok a köd az Alpoktól nyugatra. Még erősebb a ködös jelleg Franciaországban, ahol csaknem mindenütt összefüggő sűrű köd terjeszkedik.

Magyarország időjárásában lényeges változást csütörtökre sem várhatunk. Tovább tart a gyenge északkeleti, északi légáramlás. Változóan felhős lesz az idő, de legfeljebb kisebb szitálás alakjában várható csak egy-két helyen. A reggeli órákban sokfelé fog fellépni köd. A nappali hőmérséklet nem változik lényegesen, illetőleg most már a déli részeken is kissé hűvösebb lesz.

## Mosott rongyot

vesz lapunk nyomdája.

## Meghosszabbították a központi óvoda kényszerszünetét

Megirtuk, hogy a központi óvodát látogató gyermekek között felütötte a fejét a bárányhimlő. A gyermekeknek mintegy harmadrésze megkapta a betegséget és az egészségügyi hatóság a múlt héten úgy intézkedett, hogy szerdáiig maradjon zárva az óvoda.

Szerdán reggel megállapították, hogy még mindig vannak az óvodások között a betegséggel fertőzöttek, ezért az a rendelkezés történt, hogy két napig még maradjon zárva az óvoda, tehát csak pénteken nyíljon meg.

Megállapítható, hogy a bárányhimlős betegség teljesen ártalmatlan és enyhén letolyású.

Vízmentes ponyva részletre legolcsóbban kedésében szerezt Batthyány ucca 2.

Kisgörgös uccában macskát aki befogott mert feljelentem.

Egy jó fiut kovács Hegedüs T. János ucca 29 szám.

Egy strátkocsi eladó alatt.

Föld ingyen eladó ucca 15 szám alatt.

Építkezésből kimagarakat és egyéb át Csige István fűszer

Jó disznótrágyát adok, Szürszabó N.

Berek 51 szám alatt disznókat telemlacák kezni ugyanott.

Polgári iskolai tanulom, Mecs Balogh uc

Elsőrendű jóbort nányos áron csak P alatt vehet.

Ocsu birkának, galarek konkoly darálva sit. Gombás Sándor

Frakk, szmoking öll sport ruhákat, felsőruhen készít Sarkadi görgös ucca 14.

Betévedt egy tyuk a számú házba. Jogos előtt sürgősen jelent

Mindenes középkorú kéttagu családhoz az van ucca 16.

Pockos kutyát és m keresünk. Cim a ki

Erett istállótrágyát mben veszek: Orosz Jé 34.

Honvéd ucca 73 szám potban levő 10-es ház eladó.

Eladó szép nagy udv repes épülettel; tiszta nyaralóhelynek alkalmai ucca 18.

Négy hónapos angol eladók Kiss Bálint uc

Két kocsi téglásföld i Kiss Bálint ucca 10 s

Tiszta levágott haját veszek, Szilágyi fodrá 12.

Bejárónót keresek; ért zsef ucca 29.

Mágocsi ut 5 számú h ni fehet ugyanott.

Eladó egy új üvegajt jó suba Nagyörvény

Hordót 400 liter köi keresek. Kalpagos, A

Gőzfürdő hetenként k és vasárnap. Kádfürdő

Ha tinom karlsbadi m szerszűtet akar, keresse Rákóczi Ferenc ucca

Egy használt Singer vá adó Bercsenyi ucca 4

Egy boglya hereszéna adó Alsóré 181 szám Györgyynél.

20 vontató törek van ni lehet I. ker. Kisgörg alatt.

Nagyszemű földi eper málnatövek olcsón ka müek, különféle házib rucker ucca 21.

rucker ucca 21.

## Panama derült ki a Gazdasági Egyesület révén

A Gazdasági Egyesület révén lópanamát leplezték le. Az történt ugyanis, hogy a lóértékesítésben az egykézre való áttérés alkalmával felkérte az OMGE a Gazdasági Egyesületet, hogy ellenőrizze a környékben, hogy csak ugyan gazdáktól vásárolják-e a lovakat, illetve a lovakért kifizetett teljes összeg eljut-e a gazdák kezébe.

Nemrégiben Orosházán vásárolt lovakat a lógyéz és a Gazdasági Egyesületnek megküldötték az eladók névsorát ellenőrzésre. A Gazdasági Egyesület az orosházi előjáráságtól beszerezte a szükséges adatokat és továbbította az OMGE-hoz.

Közben azután egy névtelen levél felhívta a figyelmet, hogy az orosházi eladók egyrésze hamis bizonyítvánnyal tévesztette meg a Gazdasági

Egyesületet, illetve a lóvásárló bizottságot. Lótenyésztéssel egyáltalán nem foglalkozók kaptak bizonyítványt arról, hogy tenyésztők és ezen a révén sikerült jó áron eladni — jogosulatlanul — a lovakat. Kupecsek megbízottai voltak az illetők, minthogy azonban a kupecektől nem vették volna át a lovakat, ezért kellett másoknak jelentkezniük, mint tenyésztőknek.

A nyomozás eddigi megállapításai szerint többszáz esetben játszották így ki a rendelkezéseket. Nemcsak Orosházán folytak ezek a meg nem engedett mesterkedések, hanem az egész környékén. Százötvenezer pengőre becsülik az okozott kárt.

A nyomozás már befejeződött és az iratok a gyulai ügyészségre kerültek, az fog a további lépésekről intézkedni.

Villanoszerelést havi részletre is olcsón készít és javít

**Kovács Kálmán**

Kossuth u 11 Zseni-f. ház. Villamos iroda mellett. Mágnesezés garanciával.

## A román király Budapesten

Károly román király tudvalevően vadászatra Csehországba utazik. Utja Magyarországon vezetett keresztül. A bukaresti gyorsvonathoz csatolt természetesen tegnap reggel fél hétkor a keleti pályaudvarra érkezett a király, majd hét óra után folytatta útját Prága felé.

A román király pesti átutazásáról

csak a román követséget és a rendőrséget értesítették. A király nem szállt ki a természetből. Az ablakok függönyei mindvégig lezúva maradtak és az ajtó is csak néhány percre nyílt ki, mikor a követség tisztviselői beszálltak tisztelegni.

Pontosan harmincöt percet töltött a román király a magyar fővárosban.

Az üzlet lelke a jó reklám!

Hirdetését már most jegyezze elő

az **ALFÖLDI UJSÁG**  
**nap tárába**

## Anglia megegyezik a spanyol nemzetiekkel

Az angol kormány főbiztosi címmel diplomáciai meghatalmazottat fog kinevezni Spanyolországban a nemzetiek által elfoglalt területére, a nemzetiek pedig hasonló konzuli megbízottakat küldenek Angliába. Erre vonatkozóan már hosszabb ideje folytak a két kormány között a tárgyalások. Az angol

meghatalmazott kinevezésének célja rendes diplomáciai viszonyt létesíteni Anglia és a spanyol nemzeti kormány között.

Angol kormánykörök úgy számítják, hogy 1938. elejére egész Spanyolországban urai fesszenek a nemzetiek.

Párisban a semlegességi bizottság-

**ASSZONYOM!**

Ha élete legdrágább kincsét, féltve őrzött szépségét késő öreg koráig fiatalos üdeségben akarja megőrizni, forduljon bizalommal hozzám, aki több mint tíz évi állandó szolgálat után Havas József gyógyszerész úr alkalmazásától megválva

**„KORONA” illatszertárat**

nyitottam, ahol a nagyérdemű vásárló közönség legkényesebb igényeit is ki tudom elégíteni.

Szíves pártfogást kér, tisztelettel

**Kurcz Gyula**

„KORONA” illatszertár Kossuth ucca és Bocskay ucca sarok, Dr. Wellisch-ház

**ORION** **RADIO**



**56**

**12 havi részletre**  
Kossuth ucca 26. „A Mi Boltunk” Telefon 80;  
Női kerékpár gyári felszereléssel 95 pengő.

ban létrejött megegyezésben, hogy tudniillik mindkét félhez kérdést intéznek: hozzájárulnak-e az önkénteseket ellenőrző bizottságok kiküldéséhez, az angol kormány megváltozott magatartásának természetesen következményét látják. Ezt a fordulatot már régen várták. Anglia ugyanis a döntő bíróság szerepét akarja játszani Spanyolországban és Olaszország feje fölött megegyezést keres Franco tábornokkal, hogy őket verjen az olasz és a spanyol nacionalizmus közé.

Tisztelettel tudatjuk, hogy  
**Széchenyi ucca 26. szám alatt**  
**asztalosműhelyt**

és  
**butorüzletet**

nyitottunk.

Fényezett és festett butorok,  
épületmunkák olcsón  
beszerezhetők,

Mindennemű asztalosmunkát  
vállalunk. Használt butorát  
újraalkitjuk és becserejlük.

**Mácsay Sándor**  
asztalos  
**S o o s A n t a l**  
butorkereskedő

## Az eltűnt zsebóra rejtélye

Különös kalandba keveredett a napokban egy fiatal szentesi iparos. Valamilyen uton-módon megismerkedett egy 16 éves fiatal lánnyal. Sokáig udvarolt a csinos lánynak a fiatal ember, de — mint mondani szokás — mindenféle szerelemnek vége szokott lenni... — néhány boldog óra után ennek az ismeretségnek is végeszakadt.

Idáig rendben is volna a dolog, a baj azonban akkor kezdődött, amikor a fiatal ember hazatért és nem találta a zsebóráját. Kereste-kutatta mindenfelé, de a zsebóra a legszorgosabb kutatás ellenére sem került elő. Kézenfekvő volt a gyanu, hogy a zsebóra az ismerkedés közben veszett el.

A fiatal iparos felment a rendőrségre és bejelentette az esetet. Nem sokára detektívek mentek ki és előállították a gyanubavett fiatal leányt. A gyereklány tagadta, hogy ő lopta volna meg az iparost, színét sem látta a zsebórának.

Megmotozták, de nem volt nála a zsebóra. Minthogy azonban megállapítást nyert, hogy sem bejelentett lakása, sem rendes foglalkozása nincs, annak ellenére, hogy a lopás nem bizonyult rá — őrizetbe vették és a további eljárás végett átadják a fiatalokruak szegedi bíróságának.

## Kerékpárt loptak

A napokban újabb vakmerő kerékpárlopás történt. Szőke Sándor kistökéi gazdálkodó a kora esti órákban betért billiárdozni a gazdálkodó ifjak egyesületének a Szentesi Takarékpénztár épületében lévő helyiségébe. Sportgyártmányu kerékpárját őrizetlenül kint hagyta az uccán. Mire a billiárd játzmanak vége lett, a kerékpár is eltűnt: valaki ellopta.

A károsult gazdálkodó felment a rendőrségre és bejelentette a lopást. A nyomozás megindult.



## NAPIHIREK

CSÜTÖRTÖK, november 4. Róm. kath: B. Károly. Protestáns: Károly. Nap kél: 6.48, nyugszik: 16.39. — hold kél: 8.04, nyugszik: 16.52 órakor.

**Időjelzés:** Mérsékelt szél. Változó felhőzet. Néhány helyen eső. Sok helyen köd. A hőmérséklet alig változik.

**Terményárak.** A városi gazdasági hivatal tegnap a következő terményárakat rögzítette: a gabonakereskedőknel (vételi árak) buza 19.50—19.70, árpa 15—15.40, zab 15, tengeri 10 pengő.

— **A szegedi tábla új elnöke.** A szegedi tábla elnökét, Láng-Miticzky Endrét a kormányzó a napokban kinevezte a budapesti itélőtábla elnökévé. Helyette Konczwald Endre, a pécsi tábla elnöke került a szegedi tábla élére. Konczwald nemrégén még a szegedi törvényszék elnöke volt.

— **Frontharcosok ügyelmébe.** Vasárnap nyílik meg ünnepélyesen a második körzet helyisége. A frontharcosok délután fél kettőre gyülekeznek a központi helyiségben, a második körzetbeliek pedig az új helyiségben jönnek össze. Öltözet: formaruha vagy sötét civilruha.

— **Dr. Reis László ügyvéd irodáját** Kossuth ucca 10 szám (dr. Reis Samu féle házba) helyezte át.

— **Elsőrendű retorta faszén** bármilyen mennyiségben kapható Lantos faterlepen. Cégtulajdonos: Kun Gyula.

— **Szent Imre ünnepség a gimnáziumban.** A szentesi Horváth Mihály reálgimnázium Mária kongregációja péntek délután 5 órai kezdettel védőszentjének Szent Imre hercegnek tiszteletére — a gimnázium disztermében — Szent Imre ünnepséget rendez.

— **A sakkozók kegyelele.** Mindenszentek napján leleplezték Vida Szücs Lajosnak, a Sakk Kör korán elhunyt kitűnő sakkozónak síremlékét. Ez alkalommal az egyesület vezetősége koszort helyezett el Vida Szücs Lajos sírján. Csallány Gábor, a Sakk Kör elnöke emlékbeszédet mondott a sírnál.

**Férfi ing** készzen  
vagy **méret után**  
csak **S v á b-** nál.  
Bel- és külföldi **inganyagok** nagy választékban.

— **A szivburok, a szivbillentyűk és a szivmók megbetegedéseinek kezelése**nél a rendkívül enyhén ható természetes »**Ferenc József**« keserűviz fontos segédeszköz, mely reggel éhgyomorra egy pohárral bevéve a tápcsatorna tartalmát biztosan felhigítja és azt biztosan levezeti. Kérdezze meg orvosát.

— **Iparügyek.** Kardos Károly (Munkás ucca 19) baromfi, toll, bőr, tojás és gyapjukereskedésre kér ipar engedélyt. — Balogh Lajosné (Deák Ferenc ucca 107) folytatni kívánja szüneteltetett nőiszabó iparának gyakorlását.

— **Két gyertyát gyújtott a kut kaváján Mindenszentek estéjén és beleugrott a vízbe.** Különös módon követett el öngyilkosságot Alsószolcán Steinkugler Jánosné 67 éves özvegyasszony. Mindenszentek napján este két gyertyát gyújtott, amelyeket az udvaron álló kut kaváján helyezett el. A szomszédoknak azt mondta, hogy a két gyertyát néhány évvel ezelőtt elhunyt férje emlékére gyújtott meg. Alighogy a szomszédok elhagyták az udvart, az idős özvegyasszony belevetette magát a kutba, ahonnan csak halottak napján, kedden délelőtt huzták ki holtan.

Készíttesse öltönyeit  
elegánsra, divatosra  
**Szűllártó uriszabónál**  
Deák Ferenc ucca. 64. 04.

**Egy 16 fotográfia a legszebb emik!**  
Fényképeztesse le magát

**Fridrich műtermében**  
Kossuth ucca, Görög-udvar.

## Nagyszabásúnak ígérkezik a Stefánia szombati teája

Tagnapi számunkban megemlékezünk arról, hogy városszerte milyen élénk érdeklődést váltott ki a Stefánia szombati nagyteájának a híre. Sokan készülnek már erre a nagyszabású társadalmi összejövetelre, amelynek sikere egyben a város közönségének az anyavédelem iránt való szeretetét is felké-

pezi majd. Megállapítható a rendezőség lelkes készülődéséből, hogy a szombati teadélután, amelyet a Kaszinó nagytermében tartanak meg, minden tekintetben rá is szolgál majd a nagy érdeklődésre. Amint értesültünk, jegyek még előjegyezhetők az összejövetelre.

## VAJDA műtővősnél

már 1-20 P-től gyűrük  
függők, divatgombok, bróssok, karórákötők, karcsattok, ajándék dísz tárgyak, szemüvegek kaphatók. Nagy Ferenc ucca 1. (a mozi mellett.)

— **Ha gyomrát elrontotta,** azonnal igyék egy pohár természetes »**Ferenc József**« keserűvizet, mert ez az emésztő-csatorna tartalmát gyorsan feloldja és biztosan levezeti, a bélműködést elrendezi, az anyagserét fokozza és friss közérzetet teremt. Kérdezze meg orvosát.

— **Asszony a hadihajón.** A legnagyobb filmek közül is messze kimagaslik a mozgósínház mai nagy filmje: »Asszony a hadihajón.« Cselekménye rendkívül érdekes, a rendezése a legszebb, amit láttunk. Szinte szokatlan ilyen tervszerűen pontos és ötletekkel fűszerezett európai rendezést látni. A szereplők is kitűnnek. Köztük a szép Annabella és a férfi főszerepet játszó Viktor Franken. Claude Farrere világhírű regénye olyan élményeket ad a filmen, amilyenben csak nagyon ritkán adódik alkalom. Ma még két előadásban kerül vászonra.

— **Rádólt egy sirkő a temetésen.** Gömbös Károlyné, egy szombathelyi állami főtisztviselő özvegye Kismartonban tartózkodott rokonainál. Vasárnap résztvett egy ismerősének temetésén. A nagy tolongásban kidőlt egy sirkő és rázuhant Gömbösnére. Válságos állapotban szállították kórházba.

## Étkezési burgonya

leves tészták, tarhonya, a legjobb műalmi lisztek, takarmányliszt, korpá, árpa és tengeri dara a legolcsóbb, napiáron kapható a

## Kenyérgyárban

### Az angliai baromfikivitel

Londoni jelentés szerint Anglia október harmadik hetében 3714 métermáza külföldi baromfit importált. Ebből a mennyiségből Magyarország 1488 mázsát szállított, szemben az előző heti 856 métermázsával. Magyarország ezzel ismét legnagyobb baromfiszállítója lett az angol piacnak.

## Fűszer és háztartási szükségletének

bevásárlásait legolcsóbban eszközölheti

## Gyarmati fűszerezésnél

a mozi mellett

## Rövidesen döntenek a köztisztviselők fizetésemeléséről

A növekvő drágaságra való tekintettel mozgalom indult meg a köztisztviselők fizetésének felemelése érdekében. A kormány foglalkozik is ezzel a kérdéssel és az a hír terjedt el, hogy január elsejétől kezdve öt százalékkal felemelik a tisztviselői fizetéseket, ugyanakkor azonban megváltoztatják a nyugdíjtörvényt és nem tíz, hanem csak tízenöt évi szolgálat után válnak a tisztviselők nyugdíjjogosultakká.

A hírekre vonatkozóan illetékes helyen a következőket mondták:

— Az állami alkalmazottak illetményrendezésének kérdése előkészítés alatt áll. Döntés még nem történt. Különböző tervek merültek fel, ezek között szerepel az is, hogy az 1933 elején bekövetkezett legutolsó fizetéscsökkenés, amely átlagban körülbelül 5 százalékos körül mozgott, visszaállítsassék.

— Azok a munkálatok, amelyek a pénzügyi kormányzat körében ezidő szerint folynak, kizárólag erre a körre szorítkoznak és azok a hírek, amelyek szerint a nyugdíjszabályzat módosításáról folynának tárgyalások, nem helytállóak.

Politikai körökben arról tudnak, hogy a fizetésemelés ügyében még a miniszterelnök berlini útja előtt, tehát a hónap közepe táján meglesz a döntés és a felemelt fizetéseket január elsejétől kezdve folyósítják a köztisztviselőknek.

## Névnapi és lakodalmi ajándékok

legolcsóbban beszerezhetők

Kántornál

TELEFON 65. Tóth József ucca 59.

## A hivatalos baromfiárak

Az országos ármegállapító bizottság a következő legalacsonyabb termelői bevásárlási árakat állapította meg: élő csirke 90, élő tyúk 90, hizott kacska 94, liba 100, pulyka 90, gyöngyös 105 fillér kilógramonként.

A tojás legalacsonyabb átvételi ára váltózatlanonként 300 fillér maradt kilógramonként.

Szentes megyei város polgármesterétől.  
ad. 5480-1937. szám.

**HIRDETMÉNY.**

Közölni teszem, hogy a legtöbb adót fizető városi képviselők névjegyzékét a kiigazító küldöttség 1937. évi november hó 2., 3., 4., 5. és 6. napjain igazítja ki a városi főjegyzői hivatalban (em. 44. ajtó) naponként délelőtt 9 órától délelőtt 12 óráig tartó ülésében.

Akik jogosultságukat igazolni kívánják, okmányaikat fenti napokon a küldöttség elé terjeszthetik.

Szentes, 1937. október hó 30-án.

**Dr Lakos István** sk.  
polgármester h.

Szentesi református egyház elnöksége.  
264-1937. eln. sz.

**HIRDETMÉNY.**

A szentesi református egyháztagoknak tudomására hozzuk, hogy az 1938. évi egyházközségi választói névjegyzék elkészült 1937. évi november hó 1-től kezdődőleg 1937. évi november hó 16-ig tizenöt napra az egyház pénztári hivatalában közszemlére van kitéve, ahol is azt a hivatalos órák alatt bárki megtekintheti s ellene a közszemlére kitével ideje alatt minden választói jogosult egyháztag felszólalhat. A közszemlére kitével utolsó napjától számított 15 nap alatt a presbitérium bizottsága a felszólalás ügyében hozott határozatát a felszólalóval írásban közli. E határozat ellen 15 nap alatt felekezni lehet az egyházmegyei elnökséghez.

Szentes, 1937. évi november hó 1-én

**A szentesi református egyház elnöksége.**

Szentes megyei város polgármesterétől.  
ad. 9485-2-1936. szám.

**HIRDETMÉNY.**

Közölni teszem, hogy a folyó 1937. évben termelt kurcai nád 1937. évi november hó 9 napján megtartandó nyilvános szóbeli árverésen azonalí készpénzfizetés ellenében parcellákra osztva el fog adni.

Az árverés 1937. évi november hó 9 napján délelőtt 9 órakor a szegvári határnál kezdődik és az megszakítás nélkül tart a Kurcán feltéle egészen a tési határig.

Közölni teszem azt is, hogy a nád-árveréssel kapcsolatban a megüresedett 13, 24, 35, 42, 78, 85-a, 69, 162, 176, 171 és 172 számú Kurcameder parcellák 1938. évi január hó 1. napjától 1940. évi december hó 31-ig terjedő időre haszonbérbe fognak adni.

Szentes, 1937. évi november hó 2. napján.

**Dr Lakos István**  
polgármester h.

Felelős szerkesztő és kiadó:

**V AJ D A E R N Ö**

Nyomatott Vajda Ernő »Alföldi Ujság«  
nyomdájában, Szentesen.

**FÖLD**

Tiszai ártéren 3 részlet föld eladó; értekezni Alsóré 231. 6011-11

Derekegyházaoldalon Berkes Ferencnek a számalom mellett 6 kishold földje kiadó; értekezni Lakos ucca 49 szám alatt. 6059-11

Nagynyomáson 5 és fél hold föld gyümölcsfákkal és páros galambok eladók; értekezni Tisza István ucca 16. 5926-4

Kajánban 37 hold tanyásingatlan felesmunkálatra vagy haszonbérbe kiadó; értekezni Tóth József ucca 21 szám alatt. 5944-7

Kistisza szigetben földet veszek. B. Haruker ucca 43 alatt. 6184-14

40 hold tanyásbirtok eladó Vekerzug 33 szám alatt; értekezni Tomka mészárosnál, Vásárhelyi ut 4. 6169-14

Szentlászlóban a Pataki-dűllőben buzával bevetett egy házföld kiadó; értekezni Asztalos rendőrnél. 6187-14

Ecseren 31 kisholdas tanyás ingatlan sürgősen eladó; felvilágosítás Szigetiné Borza ucca 13. 6088-4

**H A Z**

Sáfrány Mihály ucca 92 számú ház sürgősen eladó, azonnal elfoglalható; értekezni ugyanott vagy Kisgörgős ucca 2. 6053-11

Kalpagos ucca 1 számú ház eladó, felvilágosítás városháza 58 számú szobában. 6077-4

Eladó Knézich Károly ucca 3 számú ház; értekezni lehet ugyanott. 5936-4

Központhoz közel Kisér ucca 38 számú adómentes ház eladó vagy nagyobbért ráfizetéssel elcserélhető, uccai szobák, előszoba, mellékhelyiségek; értekezhető ugyanott a ház tulajdonossal. 5487-14

Bartha János ucca 5 számú ház eladó; értekezni lehet Batthyány ucca 3. 6183-14

Simonyi Ernő ucca 22 számú ház kedvező feltételekkel eladó; értekezni Lakos ucca 5 szám alatt hetipiackor. 6179-14

Eladó Kéreg ucca 57 számú ház és ugyanott két nagyteju tehén. 6175-14

Knézich Károly ucca 2 számú ház sürgősen eladó, azonnal elfoglalható; értekezni ugyanott a déli órákban. (Vásárhelyi ut.) 6192-14

**LAKÁS, ELLÁTÁS**

Báró Haruker ucca 49 szám alatt egy butorozott szoba kiadó. 5488-14

Butorozott szoba kiadó, azonnal elfoglalható. Keveset használt női kerékpárt keresek megvételre Bartha János ucca 24-a. 3440-14

Butorozott uccai különbejáratu szoba, fürdőszoba használattal, teljes ellátással is, kiadó, azonnal elfoglalható Sáf-rány Mihály ucca 32. 2943-14

Udvari nagy világos szoba butorozva vagy anélkül is kiadó Horváth Gyula ucca 9. 6172-14

Cselédemberekre mosást vállalok; értekezni lehet Sarló ucca 3 szám alatt. 6170-14

Rákóczi Ferenc ucca 96 szám alatt négy padolt szobából, konyha, két kamrából és nagy pincéből álló cserépes épület 400 négyszögöl telekkel eladó vagy földért elcserélhető. Villany és ártézi víz bevezetve; értekezni lehet Kiss Bálint ucca 2 szám alatt. 6189-14

Különbejáratu uccai butorozott szoba, zárt folyosóra nyíló, fürdőszoba használattal kiadó. Deák Ferenc ucca 7. Vásárszél. 6051-21

**MUNKA-ALLAS**

Biciklizni tudó, ügyes kifutókat azonnal felveszek Klauzál ucca 28 alatt. 5995-4

Egy jó fiut tanulónak felvesz Gyarmati Bálint férfisزاب Nagyörvény ucca 21. 5930-4

Bluzhimző, azsurozó, horgoló, toledő munkások állandó munkát kaphatnak. Kezdeket betanítunk. Kovács Károly kelmefestő üzletében Kossuth ucca 14. 5785-4

Ondoláitasson Máté fodrásznál Nyiriköz 3, mert frizurája szép és tartós lesz. 6182-14

Kisebfbekvű szőlőhöz éves munkás keresztek. Széchenyi ucca 55 szám. 6177-14

Jobb házakhoz ajánlkozok varrónő. Címe: Nagygörgős ucca 19. 6083-7

Borbélysegédet, ki önállóan tud dolgozni, kézzel való szappanozás megkivántatik, felveszek 10-ikére Hegedűs László. 6081-4

Takarítónő azonnalra felvétetik Kossuth ucca 18. 6194-14

**JÓSZAGOK**

Aisóréti tanyámra 1 tehenet fejőre 7 borjuval, esetleg 2 nagyobb borjut teltőre vállalnék; értekezni Bercsényi ucca 31. 6055-11

Jó fejős hasas tehén eladó Honvéd ucca 46 szám alatt. 5901-4

Egy kancaló és egy fejős hasas tehén eladó Kisér ucca 6. 5910-14

Tellettetésre 6 darab lovat, 4 darab marhát vállalok. Cím a kiadóhivatalban. 6200-14

I. ker. Kristó Nagy István ucca 2 szám alatt engedélyezett suta fehér bakka, fedeztetek. 6188-14

Jószagot tellettetésre vállalok. Cím a kiadóhivatalban. 6085-7

Kistókei iskola mellett a Vecseri tanyában két darab kancaló eladó. 6196-14  
November 3-tól kezdve a kannaal való fedeztetést Sáf-rány Mihály ucca 30 alá helyezte Gyarmati László. 6197-14

Szép választási malacok eladók, baknyulat elcserélem baknyulért, vasgerendák kaphatók Rákóczi Ferenc ucca 99-a szám. 6062-9

**KÜLÖNFÉLE**

Tolószek (tolókocsi), mely fekvőre is állítható, nagyon jó állapotban jutányos áron eladó. Cím a kiadóhivatalban. 3347-14

Hegedűs borbély üzlete, ha kicsi is, de jó munkát kap benne. Tizenhat fiókos szekrény eladó. 5913-4

6-7 koci buzaszalma eladó Nagykirályság 47 szám alatt; értekezni lehet Széchenyi ucca 74. 5908-4

Egy használt hálókályha eladó Kisér

Budapesti zálogházlandóan kaphatók ugyanaz a ház eladó

Eladó kövesut menés öt öl buzaszalma Sándor ucca 19

Modern kombinált darabból áll és egy lő eladó; megtekintő Rothermere ucca

Menyasszonyi és náccsobbban Pláger óráletében kapható. Japállás mellett készült

Takarmány helybeesetleg lakással kiadaltalban.

Szalonnát 1.70 pengtékárut is legolcsóbbónál a Nagyhegye

Géptörőrongyot vesgépműhely.

Elveszett egy női Kossuth ucca 10 szMegtaláló Klauzál ucca kap.

Közszolgálati náztágvár keres intelligens Csongrádmegyére jószalékkal. Biztos megéviselő Pásztor Sándor ucca 20.

Wolford Sándor mkerékpárjavító műhca és Csillag ucca

Eladó egy faskályk sparhelthez való felszet Vecseri ucca 50

Eladók kaszni, csermosdó, 270 kéve szadóban. Pataki-zug

Magyartési csárdá50 filléres belépőlesz. Izletes kocsonyettel: Oláh József.

Kántorhalmi csárdáOlvasóköri novemberfelelővási ügyeit

Etsőrendű kézimunjár, ha Gránicz Istvkapható Széchenyi

Drukkolást, kézimulegolsóbbban vállalolapok kaphatók. Kolesón végzek. Schi

Egy könnyű kocsi György ucca 13 szá

4-5 hold jó földet lehetőleg közel vagkiadóba leadni.

Egy jó állapotban l(50) ajtó eladó Nagy alatt.

Arcbőre üde és bárcséri patikában »Sés »Szent Anna» szat

Sajáttermésű kitűnő Fekete László Csor ucca 7.

Tollat, bőrt, gyapjutmagasabb napi árér Rákóczi Ferenc ucc

Kályhacsövet, takarszelőt, festékeket leGvovainál Bercsényivasmázsa eladó.

Jó és olcsó munkakocsigyártónál Men

Szépít és tertőtlenit rin szappan. Nyolcvas gyógyszertárban

2 darab berkshirei kocadó Sarkadi Nagy szeneskályhát megv

Eladó egy asztalsp és egy üstház Star 31 szám alatt.

**MÁVAUT AUTÓBUSZ-MENETREND MÁVAUT**

Érvényes 1937. október 3-tól.

**SZENTES-SZEGED.**

7.37 ind. Szentes piactér (Takarékpénzt.) érk. 19.38  
8.14 érk. Hmvásárhely Fekete Sas szálló ind. 19.01  
8.55 érk. Szeged Széchenyi tér (meneti.) ind. 18.20  
\* = csak hétköznap közlekedik.

Menetjegy Szegedre P 3'10, Hmvásárhelyre P 2-  
Tértijegy " P 5-, " P 3-

**SZENTES-CSONGRÁD.**

5.54 19.40 ind. Szentes piactér (Tak.) érk. 22.46 7.24  
6.12 20.00 érk. Csongrád (M. kir. sz.) ind. 22.28 7'05  
\* = csak hétköznap közlekedik.

Menetjegy P -80, menettérti jegy P 1'20

**SZEGED-BUDAPEST.**

13.20 ind. Szeged Széchenyi tér (meneti.) érk. 17.53  
14.35 ind. Kiskunfélegyháza Korona szálló ind. 16.39  
17.05 érk. Budapest Mussolini-tér ind. 14.15  
\* = csak hétköznap közlekedik

Budaestre menetjegy Szegedről P 9'30,  
Budaestre " " Kiskunfélegyházáról P 7'30  
Budaestre térjegy Szegedről P 17'50,  
Budaestre " " Kiskunfélegyházáról P 13'50

**SZENTES-BUDAPEST**

5.54 ind. Szentes piactér (Takarékpénzt.) érk. 22.46  
6.12 érk. Csongrád Magyar kir. szálló ind. 22.28  
6.51 érk. Kiskunfélegyháza Korona szálló ind. 21'50  
7.22 érk. Kecskemét Beretvás szálló ind. 21.05  
9.20 érk. Budapest Mussolini tér ind. 19.10

Menetjegy: Csongrádra P -80, Kiskunfélegyházára, P 2'60, Kecskemétre P 4'40, Budaestre P 9-  
Menettértijegy: Csongrádra P 1'20, Kiskunfélegyházára P 3'70 Budaestre P 16.